

3. СУЧАСНИЙ ІНСТРУМЕНТАРІЙ ФІНАНСОВОГО УПРАВЛІННЯ БІЗНЕС-ОДИНИЦЯМИ

ОГЛЯД АВТОМАТИЗОВАНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ

*Вербицька В.І., канд. екон. наук, доцент
Харківський національний автомобільно-дорожній університет*

*Бредіхін В.М., канд. техн. наук, доцент
Харківський національний університет будівництва та
архітектури*

Перехід до міжнародних стандартів обліку та аудиту, розвиток ринкових умов в Україні, впровадження управлінського обліку на вітчизняних підприємствах зумовили зниження попиту підприємств-споживачів на автоматизовані облікові системи, які дозволяють вирішувати завдання тільки операційного рівня [1]. Як правило, поширені на ринку інформаційних технологій програмні продукти, крім місії обліку вже орієнтовані на проведення аналізу, графічне зображення, надання інформації на запит, формування ключових показників -індикаторів. Проте не всі програмні продукти забезпечують інформаційну підтримку управління в умовах наявності альтернатив.

У таблиці 1 наведено найпоширеніші програмні продукти на ринку облікових інформаційних технологій України.

Маючи обмежені можливості в аспекті інформаційної підтримки управлінських рішень в умовах альтернатив, програмні продукти «Парус», «Інфо-бухгалтер» у вищій мірі відповідають потребам регламентованого обліку.

Таблиця 1

Можливість використання програмного продукту в умовах наявності альтернатив на операційно-тактичному рівнях управління

Програмний продукт	Використання для потреб управління в умовах альтернатив
ПАРУС	Обмежені можливості
Інфо-бухгалтер	Обмежені можливості
Бухгалтерія для України 8	Має широкі аналітичні можливості в умовах наявності альтернатив
СТАНДАРТ	Містить елементи управлінського обліку щодо формування бюджетів різних рівнів та взаємозв'язку «витрати – обсяг – прибуток»
ALFA	Забезпечує ведення корпоративного обліку, повного електронного обліку та управління; ведення бухгалтерського (на рівні проведень) та управлінського (на рівні документів) обліку
Бест-5	Містить модуль «Контролінг»
Галактика	Містить модуль «Контролінг»
Project Expert	Націленість на аналіз інвестиційних проектів за методикою, рекомендованою Міжнародним банком розвитку
Audit Expert	Націленість на аналіз фінансового стану підприємства та вірогідності банкрутства
Marketin Expert	Планування та аудит маркетингу
Sales Expert	Націленість на управління системою збуту продукції

Використання елементів аналізу, графічного представлення облікової інформації, можливості створення нестандартизованих форм документів дозволяє забезпечити реалізацію функцій моніторингу та контролю з боку менеджерів різних рівнів [2].

«Бухгалтерія для України 8» містить відповідні умови для впровадження обліку в умовах наявності альтернатив, оскільки дає змогу поєднати фінансовий та управлінський облік на осевої єдиної інформаційної бази.

Чим вищий рівень управління, що підтримує відповідна автоматизована управлінська інформаційна система,

тим міцніше має бути стан готовності підприємства до її впровадження. Під готовністю до впровадження, на наш погляд, необхідно розуміти сукупність матеріальних, трудових та грошових ресурсів, що забезпечує ефективність функціонування системи.

Економічний ефект від впровадження інформаційних технологій може полягати у покращенні фінансово-економічних показників діяльності підприємства, посиленні контрольно-аналітичної функції управління, скорочення часу на економічну обробку та інтерпретацію облікової та іншої інформації, оптимізації чисельності персоналу, підвищенні продуктивності праці адміністративного персоналу, можливості економічного обґрунтування складних проектів тощо [3].

Перелік посилань:

1. Івахненко С. В. Інформаційні технології аудиту та внутрішньогосподарського контролю в контексті світової інтеграції : *наук. вид.* Житомир : ПП «Рута», 2010. 432 с.

2. Гринчак О. В., Давлетханова О. Х., Михайлишина Л. В. Інформаційні системи підтримки прийняття стратегічних управлінських рішень. *Збірник наукових праць Уманського національного університету садівництва*. Умань. 2012. С. 476–478.

3. Ivakhnenkov Sergiy. Information Technologies in Accounting and Auditing: A Post-Soviet Approach. Saarbrucken : VDM Verlag Dr. Muller GmbH & Co, 2010. 159 p.

ОСОБЛИВОСТІ ФІНАНСОВОГО ПЛАНУВАННЯ В ПРОЦЕСІ ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

Вербицька В.І., канд. екон. наук, доцент

Кисіль В.В., здобувач вищої освіти

Мошківський В.В., здобувач вищої освіти

Харківський національний автомобільно-дорожній університет

Стабільна робота будь-якого підприємства безпосередньо пов'язана з сучасними методами управління фінан-